

正誤表

このたびは弊社刊『赤い鳥事典』の記述につき、編集作業上のミスによる誤記がありました。執筆者の先生方、読者のみなさまにお詫びするとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

柏書房

ページ		誤	正
口絵 7 ページ	上図の所蔵先	●くまもと・文学歴史館蔵	●くまもと文学・歴史館蔵
同上	下図の所蔵先	●鹿児島近代文学館蔵	●かごしま近代文学館蔵
138	右列の小見出し	●クロイロフ寓話	●クルイロフ寓話
170	右列 19 行目	46 巻	47 巻
330	左列 14 行目	鷺津名都江 (2001)	川戸道昭 (2006)
同上	左列 19 行目	その後、1892	その後、鷺津名都江 (2001) によれば、1892
同上	右列下から 2 行目	川戸道昭「研究編 明治のマザーグース」	川戸道昭 (2006)「明治のマザーグース—英語リーダーを仲立ちとするその受容の変容」
392	左列 22 行目	1924	1925
515	コラム左列 6 行目	小口木版	木口木版
596	左列下から 9 行目	好みの	好んだ
同上	右列 4 行目	失敗	失敬
同上	右列 8 行目	旨、等	旨等
同上	右列 26 行目	岡の叔父である	岡が「おじ」と呼んで親しみ、この頃隣に住んでいた
598	右列最終行	『たまびの詩人選聖歌』	『たきびの詩人異聖歌』
662	「ら」1 行目	セレマ	セルマ

(2018 年 12 月 21 日現在、第 2 刷〈2019 年 4 月 30 日発行〉で修正済)

ページ		誤	正
159	コラム見出し	童話一覧	童話・童謡一覧
同上	コラム左列 2 行目	「紅い雲」(1 巻 2 号)、「赤い鳥」(2 巻 2 号)	「紅い雲」(童謡) (1 巻 2 号)、「赤い鳥」(童謡) (2 巻 2 号)
161	左列 9 行目	詩だ。	童謡だ。

(2019 年 5 月 20 日現在)